
Kultúrára fel Öveges professzorral és 

irodalmi show-val - képgaléria  

Mintegy 500 diáknak írták át a teljes órarendjét egy napra. A Kult Up projekt színjátszás és 

kultúra népszerűsítő programjain vehettek részt a győri Kossuth Lajos technikum diákjai. 

Dániel Viktória 

2025. március 31. 14:18 

olvasási idő 5 perc 

Kult Upszínház 

Ezt ne hagyja ki! 

Magyar családok megélhetését veszélyezteti az ukrán gabonaimport korlátozásának 

megszűnése 

Angyalszárny, bohóc orr, pisztoly kemény kalap színházi kellékek a győri Kossuth Lajos 

Technikum és Kollégium folyosóján. Különleges Kult Up napon vehettek részt a diákok, ahol 

minden órát tánc, színjászsás és dramaturgia színesített. 

A Folytassa, Öveges! című produkció a Kossuth iskolában a Kult Up projekt keretében. 

Fotó: Molcsányi Máté 

Új órarend egy napra 

A vártnál is nagyobb lelkesedéssel vetették bele magukat a feladatokba és interaktív órákba a 

Kossuth Lajos középiskola diákjai. Kult Up „Belenősz a kultúrába” projekt keretében az 

iskola mint egy 500 diákja kapott új órarendet egy napra. 

https://www.kisalfold.hu/szerzo/daniel-viktoria
https://www.kisalfold.hu/cimke/kult-up
https://www.kisalfold.hu/cimke/szinhaz
https://www.kisalfold.hu/orszag-vilag/2026/05/magyar-csaladok-megelheteset-veszelyezteti-az-ukran-gabonaimport-korlatozasanak-megszunese
https://www.kisalfold.hu/orszag-vilag/2026/05/magyar-csaladok-megelheteset-veszelyezteti-az-ukran-gabonaimport-korlatozasanak-megszunese
https://kultup.hu/


 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

A Kult Up projekt színjátszás és kultúra népszerűsítő 

programja Győrben 

19/34 



A Kult Up projekt színjátszás és kultúra népszerűsítő programja Győrben 

– A projekt ötlete azért fogalmazódott meg, mert a kulturális élmény nem mindenhol olyan 

könnyen elérhető, mint a fővárosban. A kamasz évek során szerzett tapasztalatok, pedig 

nagyon fontosak e téren – mondta el Bánki Beni az egyik foglalkozás vezetője. – Erre a napra 

teljesen új órarendet állítunk össze a diákoknak. A középpontban a színház van, amelyet 

kiegészítünk a társművészetekkel. Az elmúlt két év során közel 200 intézménybe vittük már 

el a programot és mindenhol pozitív visszhang volt, még ott is ahol elsőre nem erre 

számítottunk. A Kossuth iskola diákjai is nagyon fogékonyak, nyitottak és kreatívak, egymás 

előtt viszont kicsit félénkek. De ez az életkor sajátossága is. Ez a program azért is jó mert 

mindenki pozitív megerősítést és tapsot kap ha kiáll felolvasni vagy elmondani a gondolatait. 

Bánki Beni tartotta a Hello Yolo Irodalmi showt a diákonak. 

Fotó: Molcsányi Máté 

Az órák mindegyike interaktivitásra buzdította a diákokat, hogy fejezzék ki gondolataikat, 

véleményüket. Volt, ahol az előadás szereplői kikérdeztek a közönség felé, máskor 

drámapedagógussal beszélgettek egy-egy mélyebb történetről. 

A programot komoly előkészületek előzték meg, még az iskola tervrajzát is elkérték a 

szervezők, hogy minden program és előadás a legjobb helyre kerülhessen. 

A szakmában is hasznosítják az élményeket 

– Egy emailben kaptunk hírt a lehetőségről. Nagyon tetszett a program leírása, így 

megkerestük a szervezőket, hogy eljönnének e az iskolánkba – mondta el Kaukerné Kovács 

Edit igazgató. – A tanult szakmákból adódóan fontos, hogy a diákjainkhoz közel álljon a 

kultúra. Fodrászként, kozmetikusként vagy a kéz- és lábápolás terén napi szinten fognak 

https://www.kisalfold.hu/helyi-kozelet/2024/03/150-eves-a-gyori-kossuth-altalanos-iskola


beszélgetni vendégeikkel. Ezért a szakmai programok mellett az irodalomtanárok többször 

szerveznek számukra színház látogatást vagy hangversenyt. Azonban a mai az első ilyen 

nagyszabású programunk, amire több mint 50 vendég érkezett a Kult Up projektről. 

Lesz újra Kult Up? 

Kaukerné Kovács Edit hozzátette a diákéletnek is fontos része, hogy időnként kicsit eltérjenek 

a hagyományos keretek közül. Az eseményt megelőző tanítási napok, már izgatott 

várakozással teltek a diákok körében. 

– Még a nap elején járunk, de a tanulókkal való beszélgetés alapján szerintem többet adott 

nekik a program, mint várták. A program végén még értékeljük a napot, de szeretnénk majd 

megismételni és minden tanévben kijelölni egy kulturális napot. 

 


